

EL TERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének
2019. április 17-én tartandó rendkívüli ülésére
„az önkormányzati tulajdonú vízfolyások üzemeltetése” tárgyában

Tisztelt Képvisel -testület!

A város területén lév önkormányzati tulajdonú vízfolyások üzemeltetését hosszú évek óta a Dunaújvárosi Vízi Társulat látja el. A vízi társulatokról szóló 2009. évi CXLIV tv. 45. §-a szerint a települési önkormányzati és a magántulajdonba tartozó társulati m vekre a tulajdonos köthet a vízi társulattal – versenyeztetés nélkül – üzemeltetési szerz dést, így a további üzemeltetésnek jogi akadálya nincsen.

A Képvisel -testület döntése nyomán – a Dunaújvárosi Vízi Társulat kérésére – az elmúlt évben 2018. július 1-t l 2019. június 30-ig terjed id szakra vonatkozóan lett megkötve az üzemeltetési szerz dés.

A Dunaújvárosi Vízi Társulat megküldte hivatalunk részére az önkormányzati tulajdonú vízfolyások üzemeltetése, karbantartása tárgyában elkészített, 2019. július 1-t l 2020. június 30-ig terjed id szakra vonatkozó szerz dés-tervezetet. A költségek az el z évihez képest 10 %-al emelkedtek, a kiadás a 2020. évi költségvetésben eszerint tervezhet .

A szerz dés id tartamának megváltoztatásával a Vízi Társulat az év elejei id szakban is a jogszabályoknak megfelelő en végezhet feladatokat az általa üzemeltetett vízfolyásokon.

Az üzemeltetési szerz dés alapján a felek a szerz dés tárgyának teljesítése érdekében együttm köd közösséget hoznak létre.

Kérem a Tisztelt Képvisel -testületet, a fent leírtak alapján hozza meg az alábbi határozatot.

Határozati javaslat

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete a város területén lév önkormányzati tulajdonú vízfolyások üzemeltetése, karbantartása tárgyában 2019. július 1-t l 2020. június 30-ig terjed id tartamra vonatkozóan a Dunaújvárosi Vízi Társulattal megkötend üzemeltetési szerz dést a mellékletben foglaltak alapján elfogadja.

A szerz désben vállalt ez évi kötelezettség fedezetét a 2019.évi költségvetésében biztosítja.

A szerz désben a jöv évre vonatkozó összeg az önkormányzat 2020. évi költségvetésében betervezésre kerül.

Felkéri a polgármestert az üzemeltetési szerz dés aláírására.

Határid : azonnal

Felel s: Tóth István polgármester

Gárdony, 2019. április 12.

Tóth István
polgármester

Készítette: Jankovics Zoltánné aljegyz